



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS VIAMAO
GABINETE (VIAMAO)**

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 40/2023 - GAB-VIA (11.01.16.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Viamão-RS, 05 de junho de 2023.

RETIFICAÇÃO Nº 2 – Das Vagas e Cronograma

EDITAL Nº 10/2023

Onde lê-se:

2. DAS VAGAS, DOS REQUISITOS, DOS BENEFÍCIOS E DA DURAÇÃO DA BOLSA

2.1 Serão disponibilizadas 2 (duas) vagas para bolsistas na modalidade extensionista, em conformidade com o Anexo I do Regulamento para concessão de Bolsas de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-graduação, Desenvolvimento e Inovação no âmbito do IFRS (aprovado pela Resolução CONSUP IFRS nº 047, de 21 de agosto de 2018).

Leia-se:

2. DAS VAGAS, DOS REQUISITOS, DOS BENEFÍCIOS E DA DURAÇÃO DA BOLSA

2.1 **As disposições quanto ao número de vagas para bolsistas na modalidade extensionista encontram-se no Anexo I do Regulamento para concessão de Bolsas de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-graduação, Desenvolvimento e Inovação no âmbito do IFRS (aprovado pela Resolução CONSUP IFRS nº 047, de 21 de agosto de 2018).**

Onde lê-se:

Fases	Prazo
1. Publicação do Edital	12/05/2023
2. Submissão das inscrições	16/05/2023 até 19/05/2023
3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas	24/05/2023
4. Interposição de recurso quanto à não homologação	25/05/2023
5. Divulgação final das inscrições homologadas e da agenda de entrevistas	26/05/2023
6. Realização das entrevistas e análise documental	01 e 02/06/2023

7. Divulgação do resultado preliminar da seleção	06/06/2023
8. Interposição de recurso quanto ao resultado da seleção	07/06/2023
9. Divulgação do resultado final da seleção	13/06/2023

Leia-se:

Fases	Prazo
1. Publicação do Edital	12/05/2023
2. Submissão das inscrições	16/05/2023 até 19/05/2023
3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas	24/05/2023
4. Interposição de recurso quanto à não homologação	25/05/2023
5. Divulgação final das inscrições homologadas e da agenda de entrevistas	26/05/2023
6. Realização das entrevistas e análise documental	01 e 02/06/2023
7. Divulgação do resultado preliminar da seleção	12/06/2023
8. Interposição de recurso quanto ao resultado da seleção	13 e 14/06/2023
9. Divulgação do resultado final da seleção	16/06/2023

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 05/06/2023 15:38)

ALEXSANDER LEMOS FERREIRA

DIRETOR - SUBSTITUTO

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: 2219140

Processo Associado: 23742.000191/2023-26

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **40**, ano: **2023**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **05/06/2023** e o código de verificação: **a91fd516a6**